



Αγαπητοί κύριοι,

Επικοινωνούμε μαζί σας με αφορμή το **Τουρνουά Τένις IMG Future Stars** που διοργανώνει το [TATOÏ Club](#) σε συνεργασία με την κορυφαία εταιρία εκπροσώπησης και προώθησης των διασημότερων αθλητών του τένις παγκοσμίως, **IMG Tennis**, την εβδομάδα **21-27 Απριλίου 2025**.

Το Τουρνουά Τένις IMG Future Stars θα διεξαχθεί για τέταρτη συνεχή χρονιά στις εγκαταστάσεις του TATOÏ Club και περιλαμβάνει αγώνες 48 παικτών, **ανάμεσα στα καλύτερα 24 αγόρια και κορίτσια κάτω των 12 ετών από 31 χώρες του κόσμου**, μεταξύ των οποίων **2 κορίτσια και 1 αγόρι από την Ελλάδα και 1 αγόρι Ελληνοβελγικής καταγωγής**.

Οι άριστοι νεαροί αθλητές αυτής της γενιάς και μελλοντικοί πρωταθλητές θα έχουν την ευκαιρία να συναντηθούν και να διαγωνιστούν κάτω από ιδανικές συνθήκες διεξαγωγής αγώνων τένις, δίνοντας τις πρώτες εξετάσεις τους μπροστά σε διεθνές κοινό.

Το TATOÏ Club και η IMG Tennis, δίνουν τη δυνατότητα στους αθλητές της Ακαδημίας/Ομίλου σας να παρακολουθήσουν δωρεάν τους αγώνες που θα πραγματοποιηθούν από την **Τρίτη 22 Απριλίου έως την Κυριακή 27 Απριλίου**, με στόχο να δώσουν την ευκαιρία σε νεαρούς αθλητές και νεαρές αθλήτριες που αγαπούν το τένις να παρακολουθήσουν από κοντά τη διοργάνωση, **εξασφαλίζοντας 10 προσκλήσεις για τους αθλητές σας**.

Κάθε αθλητής θα μπορεί να παρευρεθεί στους αγώνες με έναν συνοδό.

Πρόγραμμα αγώνων:

- Τρίτη 22/04 έως Παρασκευή 25/04, 09:45-15:00
- Σάββατο 26/04 (Ημιτελικοί) και Κυριακή 27/04 (Τελικοί), 11:00

Σε περίπτωση ενδιαφέροντος για διάθεση προσκλήσεων, παρακαλούμε απαντήστε στο email iam@tatoiclub.com, μέχρι τη **Μεγάλη Παρασκευή 18 Απριλίου**, αναφέροντας το ονοματεπώνυμο του κάθε μαθητή και του συνοδού του, τις ημερομηνίες που επιθυμεί να παρευρεθεί, καθώς και τα στοιχεία επικοινωνίας για τον εκπρόσωπο της Ακαδημίας. Θα ακολουθήσει επιβεβαίωση της διαθεσιμότητας ανά ημέρα ανάλογα με την ζήτηση.

Η είσοδος για το τουρνουά πραγματοποιείται από την πύλη επί της οδού Τατοίου (Τατοίου 92, Βαρυμπόμπη, 13672)

Μάθετε περισσότερες πληροφορίες για το Τουρνουά [εδώ](#).

Θα χαρούμε να σας δούμε από κοντά σε αυτή τη γιορτή του τένις!

Με εκτίμηση,